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E10Ika BEpara
Bewpiag eAEyxou

9.1 PoBuion KdeOTdoatb;;W ps. SUVdeﬁ "
AvVATPOPOBOTNOT KATACTATEWG

Eotw éve chotnue T moL meptypdpeTol and Tig sE1000ELG KOTUCTAGEMG

#(8) = Ax(6) + Bu(t)
y(£)=Cx(r)

Orwg sidape oto mponyoduevo ke@dioio, 10 apdfinuo e pubpicswg
KATACTACEmS YpOuuLKdy cootudtav ue Eheyyo g nopeng u()=u,+K{x{f)-x.)
dev £ygL mhvrore Avon eite emeldn dev vmapys w, téTo0 doTE N X, va eivan
Katdotaon 1copponiag site yori Ssv vmdpyst pntpe K dote o1 810TIHEG Tow
oLoThHaTog KAE1oTOD Ppdyov, oniadf o1 1BoTiuég g pitpag A+BK, va &youv
APOYUOTIKG pépny apynTicd. Mepikd and 1o apofAfpata mov covddovia pg Eheyyo
g popic u()=u.+K(x()-x.) aipovio av Bewpiiocovue Eleyyo TG Lopehg

u()=u +KL(0)-x, )+ K=(0) (9.1)
omov To didvuoua z(f) wovoroel pin ebicwon g popoig
2(t) = A.z(0) + A x(1) +u, (9.2)
Ze éva téroto oyxfue sAEyyon, n petafinth shéyyov u(f) os pic ypoviki) oryun £

dev e€aprdron povo amd v Tipl g perafAntic Kataotdoens oty i ypovikn
oy, Sniadn amé v x(£), cAAd Ko and TIC TINEC TG GE TPOIYODUEVES YPOVIKES
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oTIYHEC Yol Onwe TPOKOMTEL amd ™Y oxéon (9.2), n T g petoPinmig ()
Sivetan amd v oyfon

zZ{N=A, ].x(r)dr +A, ]z(r)dr +u,(t—15)

Me & ko Adna, o vopog sdéyyov (9.1} £xet pviun. To obompa kKheiotod Ppoyov
OV MPOKDATEL PE EPAPUOYI] EVOG TETOIOL VOUOL SAEYYOL MEPIYPAPETNL OO TIC
KatooTaTikEG EELDGELS

W] [4 o x] [B ofu +K (x()-x)+K.2()
)| (4, 4, | z@) o 1 u,

#] [4+BK, BK.[x| [B Ofu, -K.x
5 il ] i LS
Z A, A |z| |0 1 U,

Mia katdotao
x *
z*

Ba efvon kordotoon wwoppomiag Tov CLGTARRTOS KAEIGTOD Bpdyov av
A+BK, BK, | x* N B 0|u,-K.x, -0
A, A |z¢l o 1] w |
1, 1G08VVALWGC, OV 1KAVOTOLOGVTAL Ot GYEGELG

Ax*+BK x*+BK z*+Bu, -BK x, =0
Ax*+Az%+u, =0

A6 11 oYfogIg OUTEG MPOKDTTEL 0T YIG VO IGOPPOTICEL TO UTO EAEYYO GUGTNHA
oto embounTo onpeio Asitovpyiog

xt=x,

@ George Bitsoris
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Bo pEME vou 1KOVOTO0VVTAL OL GYEGEIG

Ax, +BK x, + BK _z*+Bu, —BK x, =0
Ax,+Az%+u, =0

ZUVER®G, Do IPEREL VOL TKOVOTROIOUVTOL, 01 GYEGELG
Ax, +BK z*+Bu, =0 (54
Ax, +Az%+u =0 (9.5)

Y10 KOO z* Ko KAmoteg KaTaAANAsS TINEG Tov Toupapétpav A, 4;, K, u, Ko u;.
EE’ddhov, pe arioyn petafintis,

w(t) = x(t)—x,

10 cloTNHG KAEGToD Bpoyov (9.3) yiveta

w(t)| [A+BK, BK_ | w(t}+x, N B 0)u,—K.x,
(0| | A4 A | =z 0 I u.
1}, Aappavovrog v’ oyiv v (9.4)
w(t)| [A+BK, BK.|w()
|7l 4 4| (9.6)

Zoverdg, yio vo elval N Katdotoon x, GOVURTHTIKGOS suctabhg Qo mpénel T
TPOUYUOTIKG LEPT TOV 1HI0TINGV TG WITPUG

A+BK, BK, 9.7
Ax .A: ( " )
glval apvyTikd.
Ac cuykpivoops 1dpa Toug vopoug gAEYXOL Ue aTiyaid avaTpopodoTiion
KOTOGTAGENS TNG LopoTig

u(t)=u+K(x(2)- x,) (9.8)

g TOUG VOPOVSL EAEYYOU e SUVOIKT avaTpoodiTo KATHOTASEWS TG LOPPNg

(9.9)
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He

() =u+Kx(t)-x, )+ Kz2(t)

)= A.z(t)+ A x(t) +u, (9.10)
1o wponyodpuevo Kepdhato £idape 6TL ov 1] oYEGT
Ax, + Bu, =0 (9.11)

dev £xer Adon wg Tpog U, ToTe dev eivan duvaTdy vo KOTaoTsl 1 X, KOTAGTOC!
LTOPPOTIaG TOL GUGTALATOG 2 [E STIYUIaio Voo gAfyyou g popong (9.8). Av
Opwg dev vadpyel #, mov wovorolel myv oxéon (9.11) tote dev vdpyovv ovTE
K., z* kol uw, vo wavorowotoy v (9.4). Suvendg av dev sivan duvatéy va
KaTeoTEL N X, KoTdoToon gopponiag UEsw evic oTypaiov podet outd dsv
givan dovotdv vo smitevyBel ovTe NECW VGG MOADAAOKOTEPOU BUVOLIKOD
pofpiath.

O duvopukdg puBUIGTAS LE OVOTPOQPOSOTNGY KUTAGTACEMS TMALOVEKTEL TOU
otiyjuciov pudvo oe 6T agopd TV emiteven TNg gvotdbslag TG emBvUNTAS
KoTaoTdceng ooppomicg. Me dAlo Adyio , av sival Svvetdv vo kotootel n x,
KOTAGTOOT LGOPPORics TOU GUGTHNUTOEG dNAGST v DILEPYEL U, IOV IKOVOTOLED

™mv

Ax, +Bu, =0
w0te ¢ £heyyog pe OUVOIKI OVETPOQOOOTION KOTAOTAGENG HAOPEL v
KOTOGTNGEL TNV 160PPOTIC CUT ACLUATOTIKGG EVGTABT] aKOUT KL av quTd ev
umopel va emrevyBei péow £vog aTiypiaiov vopov giéyyov, dnhadny akdun ki
av dev vrdpyel uiTpa K, tétoln Gote ta apaypatikd pépn Tev IS0TdY THG
HifiTpag
A+BK,

v gival apynTikd. Avtd oupBaivel yiarl to yeyovog ot Sev vrdpya pfijtpa K
mou kabiotd v piTpu A+BK, svotadi dev onpaivel 6T dev vrdpyxovy ovte
puntpeg Ay, A-kon K, nov kabietodv mv pitpa

A+BK, BK,
A A,

X

suotadi. Zoverdg 1 emhoyn evlg (modlvmiokdrepon) Svvaukod puBpueTh
avaTpOPOIOTNGNG  KOTaoTAosw emBdAieton  OTav 1 gvotdfewr TG
KOtaoTdoemg iooppomiog Sev propel vo emrsvylel péow otrypaion pudpicrod

® George Bitsoris
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avaTpoQodoToNg KoTaoTdoeng, SnAadn otav to Ledyog {4,B) dev elvan
otabeporoqoipo..

9.2 PUOUION KATACTACEWG HE AVATPOPOAOTHON £E6d0U

Eidope oto mponyovevo Ke@dialo 4TI TNV AEPITTOON MOV 1] KUTAGTHO
TOV cuoTHUaTog dev elvon dueca peTpiolun, 1 vhomoinor evog volow sAéyyov te
avoTpPoPoSOTNGN KUTHOTACEMS OTOLTEl TV KOTUoKELR &vag mapatrnpntod. H
ovéykn oyedwopod mopatnpnTod aipeTal av dvri TOv aynuoartoc £ALyYov ue
VO TPOPOSOTNON KeTUoTAcEnS vodsmBel éva oy EAEYOD NE avOoTpoEedOTHoT
£EGBov. Ze éva TéTO10 oy o EAeyyoc eival Tng popoiis |,

H(f) =u, +K[J’(U'J’e]

dmov
Ye=Cx,

Taéte to obotnpa kKietotob fpdyov yivero

X(6) = Ax(t) + Bu, + BK[y(1) - ,]

1

X(6) = Ax(8) + Bu, + BK[Cx(t}- Cx,|
1, TéAog,
x(t) = (A4 + BKC)x(t) + Bu, — BKCx, (9.8)
I va eivon 1) x, kardotaon wopporiag Go apémel vo 1oyber 1| oyéon
(4+ BKC)x, + Bu, — BKCx, =0
1, 160duvapwc, 1] oYEoT|
Ax, + Bu, =0 (9.9)

EE dAdov, yio vo glval 1) KATAGTUOT] 1GOPPORIOG X, GGUURTOTIKAG suotabig, O
wpénel 1) woppornie z=0 TOV CLGTHNATOG
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() ={A+ BKC)z(1)
mov pokinTeL amd TNy (9.8) pe adkayn petofintrg
zZ()=x(t)—x,

Vo, Vot 0oVUTTOTIKGOS suaTadig Zvvendg Ba apénst i witpa K vo sivol tétoid
daTe 01 1BOTINEG TG UATPOS

A+BKC
VO, EXOVV UPVITTIKG TIPUYHOTIKA HEPT).

9.3 To npéBAhpa puBuiocewg TnG £€6d0uU

H pdBuon ng sG66ov pmopel vee vyiver site pe dvo oyfpe ehéyyov
AVOTPOPOBATNGNG TNG KUTAOTATEMG £iTe P avaTpopoddtnon g idag g eE66ov.
AxolovBolvion idieg pEBodol pe ekeiveg TG pLBNICENS KETACTAGENS 0TOL WG 1]
embopnty] KatdoToon wwoppomiag x, dsv Siveton aAid wpocopileTol ard v
oxéony

Ye=Cx,.

6moL y. vrodnidvel Ty emBopnt ££08o dettovpyiag y. .

Eva s1idikig popotis oyipa pudpiotod s£68ov pe avotpogodotiicn g
idig g €E0dov @aiveron oto oyiua 9.1, [pdketou v évee covrbeg oyfua
gAfyyov frounyavikdv cuatnpdtanv érov 1 piBiey g e£68ov yivetal pécw evag
vopov gAgyyov u#(f) v Tov mpocdlopicud tov omoiov AgpPdvetar vr’éyy 1
andkhiony W(H-y. ™g eEddov ¥(f) o cvomiparog and To smbuunté onpeio
Agttovpyiag y. ko Oyt Eeyoprotd and v £E0do ¥(f) Tov cuoTAOTOg KOl TO
smBupnTd onueio Asttouvpyiag v, Me éva téTot0 oyue shfyyov propodue vo
odralovpe To smbountd onuelo Aertovpyicg ve ok «AAayf OV CAHOTOC
£168ov y, ywpic va mpofaivovps 68 Koppio aAAXY TOV TEPAUETPMV THG HOVEdag
£AEYYOV TOU GLOTIHATOS,

Ye : u(t) Iipog MO
ME. Eleyyo >
) auoTHHE

9.3.1 O avahoyIkdg pubIoTHG

@ George Bitsoris
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O mo6 ankdg vopog eréyyov Tov GyfpoTog cvtobh elval pla avarpo@odotnan g
andxhmong g €868ov ()  omd To emOounté onueio Asirtoupyiog Y.,
noAhomiacioepév pe pic pitpe képdovg K, dniadn

u(®)=KyH-y.) (9.10)

TIpoxkeitan i €ve puBLUGTI UNBEVIKIG pviuNG.
Av 10 CUOTIIUO AEPIYPAPETUL U TIC KUTACTATIKES EEIOMOEL

X(t) = Ax(t) + Bu(z)
(1) =Cx(¢)

TOTE 1} KUTAGTAOT) TOV TPOKVETOVTIOS GUCTHNATOS KAEIGTOD Ppdyov Qo wavomolsl
v ekicmon

x() = Ax(t) + BIK(»() - y.)] =

= Ax(¢) + BKCx(f) — BKf,
1, woodvvapng, Ty eticwon
x(£)=(4 + BKC )x(t)- BKy , (9.11)
Ze avtifeon pe éva oypjua gEAEYYOL TG HOPOTIS
u(ty=u, + K(y()-y,)
6mov 1 KUTAGTOCT] 1G0PPONICS TOV CUCTANKTOS KAEIGTOL Ppdyov mpocdlopilstal
amd TV EMAOYN TOU GPOD #,, 6T0 oyfpa eAfyyon (9.10) n kardotacn oy onoia
fa wopponi|oel To ohoTua KAEIGTOD Bpoyov s€optdral and To onpeio agempiag
Tov petoforikod @awvopdvov. Av  x* sivou pio katdotaon wopporiog Tov
cvoTijatog KAeloTol Ppoyov, té1e 1 aviioroyn £Eodoc Ba eiven

yE=Cx*

Kou petd o petafotikd gpowdpevo Ba eppavifetan pin onékhion Ay * g s€ddov
and v emBounTi TP ™G ¥. 7ov Oo slvan ion ne

Ay*=cx*_ye
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“’0 = CZO
Akiler va vmoypopmceBel To yeyovég 6Tl To UOVIHO oQaApC Bev
gnmpetleton and v emioy g pitpag K Xoverdg, n emdoyh mg pitpag K

yiveTan pe povadikG 6Téxo TNV eAFTELEN TG HCLIATOTIKIG svotdbeiag Trg £50500
oTIV HOVIUN KATACTAGT].

9.3.2 O avaAoyIKOG-0AOKANPWTIKOG pubMIOTIiG

Evog tpémog va emitevyBei o pndeviopds tov povinov opdluatog givol
avti tov polwosty (9.10), yvootod g avaloyiwod pvBureth (proportional
regulator), va smiAéEovpe duvapkd pubuwieTh avatpogodotneng g eE6dov g
Hopg1ig

u(®)=K,(y#)-y.)+K;z(1) (9.15)
OmoL
)= y(O)-y. (9.16)

Té1e T0 cvoTUe KAEIGTOD Bpdyov Ou neprypapeton and Tig oYECELS

X(1) = Ax(t) + BK ,(y(©) - y)}+ BK, z(#)

)= y() -y

o1 omoigg, Aappdavovtag v’y 611 y()=Cx(f) raipvovv myv popen

e

Mio kotdotaonh
Bo sivon xaTdotooT wopponiag TOL CLCTHNATOS KAEWGTOL Bpdyov av ioyvel N

oyéon
A+BK,C BK,|x* B BK, ), =0
C 0 ||=z* i

® George Bitsoris
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[

Aappavoviag va’éyy Ty y*=Cx¥ o1 avotépe ouvbnkes 1copporiag maipvovy
TNV LOPET] TV CYECEWMV

Ax*+BK ,y*+BK,z*~BK ,y, =0

y*-y.=0

O1 ouvBiikeg auté 1kavomowoDVTaL av Kol Hévo av vrdpyovy x* kot z* téroa
MoTE

Ax*+BK,z%=0
Ye=Cx*

Zovendg, v éva dedopévo onpeio emBountd onueio Asirovpyivg y., 0 HGVINO
opaino pndeviCeton ov vrdpyel piTpe K7 této hote 10 ehyePpiké cdotrua

o I

EE’aAhov via va givon 1) 1oopporio acupntetikdg evotabng Oo mpénst o
wirpeg K, ko K va sivon 1éT01E0 (0TE TA APAYUOTIKA PEPT T@V 1WS10TIMAY TNG

uiTpOg

va €yg1 Ao,

A+BK,C BK,
c 0

v gival apvTikd. _

Ipéner v vroypopicsBel 671 To udvipo cedipa dev ennpedleton amd TIv
gmioyy g pntpag K, mov vyiverow ue povadiké otéyo v smitevEn g
GOVURTOTIKAG EVoTABEINg TG KaTUoTacEmG 1s0pporiog x* Avrnifétwng, 1 emiom
™e pitpag K, sanpedlel téoo 1o poévipo codina 6o xot Ty gvotddsia Tou
GUGTILOTOS.

O pubwmotig, (9.15)-(9.16) ovoudlstr  avaloyixdg-oloxinpwtinés
(Proportional Integral 1§ PI) yiati pe ohorhiipwon mg (9.16), n (9.15) ypdpetm

LR TV popen

u()) = K, (0~ )+ K, [(/8) ~ ()

fo
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9.4 To TpoéBAnua TapakoAoudbnoews Tng £§6dovu

Kot’avahoyia wtpog 10 mpdfinua pubpicens, o md amiog vopog sAéyyov
nopakorovdijoeng piag tpoytds y*(1), sivan pio avatpogodotnen g arékAlong
g €€0dov 1(f) amd v emBupn T TpoxId Asttovpyiag y*(t), molhamiucioopivn
ue pio ufrpa kEpdoug K, dnhadn évog vopog EAEYYo0 TG Hopeiig

u()=K(y{t)—y* () 9.17)
AV 10 CUCTUC TEPLYPUPETON 0O TIE KUTOCTUTIKES EE1GRTELS

(1) = Ax(£)+ Bu(t)
w(t) = Cx(f)

TOTE 1} KATAOTEOT] TOD TPOKGIATOVIOS GUCTIIATOS KAEIGTOV Ppoyov Bu ikavomoie
mv ekicwon

X(1) = Ax(}+ B[K(y(1) - y * ()] =
= Ax(t) + BKCx(t) — BKy *(t)
1], 1608vvapws, Ty s&icmaon

x() = (4 + BKOx(t) — BKy *(6) (9.18)
H amdkhion
Ap(e) =y = y* ()
1 omoio YpAPETOL KU1 UG TNV HOPeTV

() =Cx(8) -y *(F)

8a pndevifeton oy udviun xer@otacn ov vadpyel Tpod x*{¥) Tov cvoTipOTog
rhewoTo0 Ppdyov (9.18) tétow hote

yr)=Ce* @

(9.19)

[Tpogaveg Bo woybetl kKoa 1 oyéon

E* (1) =(4 + BKC)x* (£) - BKy * ()

® George Bitsorls
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yeti i x*() eivon tpoy1d tov cvotipatog KAesTod Ppdyov. H tehevtain Adyw tg
(5.19) yivetm

¥ =Ax* () (9:20)

Tovendg o povipo opdiye pndevileton pdvo na s£6dovg y*(E) o Tig
onoieg vadpyel Tpoyld x*(£) Tov cuompaTog avelktod Bpdyon

X(6)y = Ax(1) (9.21)
aov wavomoiel v (9.19)

Mo nopdderypa, ov
y*)=at

onov ae R 161 Be mpémer vor vAGPyEL TPOYIE XF(F) TOV CLGTHUUTOG OVOIKTOD
Bpéxov (9.21) térown dote

at =Cx* (1)
AmO Ty tekevtain oygon apokuntel 6T N Tpoyd x*¥(1) Ou sivon ¢ poperg
x*()=pt

émov B éva mpoypotniké Sidvocua. Ot Aboglg duwmg g eéicwong (9.21) siver mg
Hopeng
x* ()= St g, (9.22)

=l j

émov A5, Az .., 4, eivar o1 WBompés g phTpog A, Ko m; 0l OvTIGTONES
nolhamidtniee. Eivan @avepd 6T e va woydsl 1) oxgon

n¥ n

x*()=pr=Y 3t eH p,

i=1 j
vy k@B ¢ Ba wpémer  va vawdpyovv § kol j  TETOWN OOTE O OVTIGTOLYOS

6pogt’ e B, va givan mg popeii
(Et =t/ B
Av16 ovppuaivel pévo av A,=0 ko j=2. Zovenhg

Qewpnua 9.2
Avayxoia ouvBKn Yo vo vdpyel £Leyyog g HOpeTS
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u(@)=K(y@) - y* )

Tétooc mote 1) £EoSog Tou mpokbmTovTog cucTApatog kieloTol Ppdyov v
nopakoiovBel pio tpoyid g Hopefi

y*(=at

given 1 pRTpo 4 vo gxet pio S pndevik 1Swonipr. Eve tétoo odotnpa
ovoudletan obortnua tirow dio (type-2 system)

EE &M hov, av i emBopnti tpoyid e£660v given g HopEtS
y*)=ar’®

T6TE GO IPEMEL VO, VAGPYEL TPOYLE X *(¥) TOV CLGTIHUTOG UvOIKTOD Ppbéyov TEToOW
hote

at? =Cx* (1)
Ané v tehsvtaia oxfon mpoxdnTel 6T T TPOYIG X *(¢) Bor slvan TG poperg
x* ()= pt*
6mou B &va mpaypaticd n-fidotato didvoopa. Zvvendg Adyw g (9.22) o npénst

va ergAnBedeTon 1) oxon

L
2 -1yt
x*FO)=p =320 By
j=l j
Eiver gavepd 6Tt vio va 1oy0et 1 tedevtaio oyfon yie k@e ¢ o mpimar  va
vadpyovv i kalj TETOW (MOTE 0 AviicToog 6pog /e B v gtvon mg popeiic

ﬁt?' =tj—le).ifﬁij

Avto cupPaivel povo av 2,=0 ko j=3. Zovenag
Qewpnpa 9.2
Aveyxaio cuvlnkn Yo va vadpyel EAEYY0og TG LOPPTiG

ul)=K(y@)—-y*@)

© George Bitsoris
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181010¢ Qote 1 EE0B0g TOL TPOKUTTOVIO; CUGTNHUUTOC KAEWGTOD Ppdyov va
nopakorovBel pie Tpoxid g Hopeig

y*(f)y=at*

stven 1 pfiTpa A4 va £el pie oA pndeviki 8o, Eva obomua ..tétolo
chotuo ovopdleto abommua trov tpia ( type-3 system)

9.5 Aoknosig

Evo chompa Z, picg sweédov — piag e£6dov, meprypdesetal oo 116 fiohosig

£ H I
y=[o 3l

A. Zxondg elvon o oysdogpdc evag GLOTHLGETOS SASYYOU Yo v pidumon  Tng
e€6d0v Yipw and 1o anusio Aettovpyiag y.=2.

o) Na oyedacBel va nhipeg GUSTNG EAEYXOV HE GVATROPOBOTION KUTHOTROEMG
B) Yrapyst vopog eréyyov yiw myv £@oppoyl tov orofov dev eivan anopaitntog o
oyedieopds mapoTnpenTi; X mepintwon Benikig omavtiosws, ve mpocbiopiodei
oyebacbsl évag TETo10¢ vipog sAEYYoL.

B. Av vrofBécovue tdpa 611 emBupotpe 1 piBuion va yiveton yopw® and 1o onusio
rerrovpylog y.=0, va nposdiopicbei (av vrdpyel) fvag vopog shéyyov g pnoponis
u=Kx 0o1e 10 TpoKdrTOV choTNUN KAEIGTOD Ppdyov va £xEl TpOYId TG HOPENG

~1
x(t) =[_ 2}”(‘)

énov r{f) elvon Budpwn] cuvdpmon Tov ypdvov,

Adon:
A) Beapoipe £ieyyo e Hopeiic

u=u,+K(x-x,)
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énov x, sivor pio katdoTtaon wppemiag Tov GVOTANATOS KAsoTOY Ppoyov TETOW

MOTE
ve=lo 2] (L.1)
‘ er '

A:[g _]2], B=m, c=[o 2]

TOTE Yo, vt efva 1) X, efvel KOTAGTAcT 16ppomiag Tov GUGTANATOS KAELGTOD Bpdyov
0o mpénel eni mAEov vo emaknfedsTan 1) oxéon

Av

Ax, + Bu, =0

n onola, aviikeBiatdvroag TIg Tipég Tov 4 Ko B yivetal

[g —IE}EL]{;}' =[g] (12)

Anod g oygoeig (1.1) ko (1.2) mpoxhnter 61t

X, =03
X, =1
e =—1
H piitpa K Oo mpénel va gival TETO0 GOTE TO TPUYHOTIKG PEPT TOV 110TIUGV Mg
piTpag A+BK va sivat apvrtika.

U

Oudrotipée g pijtpug A eivan Adoeig g ahyefpixrs eéicmong
det(il, — A)=0

dmou

det(1/, —A)=det({l 0}—[0 : D=det(|: Aol D:f-ﬁ-ﬂ—S:O
0 2] |8 -2 -8 142

Apu, A, =-41,=2. Zvvendg 1o cvomua ovowktod Bpoyov sivor aotabéc.
E& ¢Alov, ereidi]  ptpo eERey&IHoTTaG

® George Bitsoris

.

1 7 o

1

q

o

——

o

1]

M

-

T

1

s i ——




Eleyroc avomudrov 217

]

3 O3

T

e

.

2

.

1

]

™3

1 2
rank[B AB]=rank[ :|=1

2 4
névo ple ané g Whonipég propel va avrikotootofel. Oo sferdoovps av 1o
cocvtnuo eival otabepomomoipo, dnAadly av 1 actedig Wonw) 1;=2 v
ehEyEuun 1 ox1.
Eota

Wa :[1 sz]

10 oplotspd Wiedidvououa g pitpog 4 mov avrictouEei omy aotodn ot
A;=2. Tote Oo 1o7p0eL

wyd=21,w,
1
0 1
[1 Wiy {8 _ 2} = 2[1 Wy ]
am’ dmon APoKDITTEL OTL
w, =[1 0,25]

Eme1dn
1
wyB=[l 025] _|=15=0
2

N wwonui 42 sivon gAéyEun, ovvendg pmopel vo avrikotactebel. Zav véa
wotiun emAéyovpe v A2=-5. Tdte n phitpa K Bo voroyiobei amd v oydon
K=yu
Gron

V= ["’: Vz]

U= u,]

£
g w=0 (ene1d1) dev 8o ovTikaTacTHCOV)E TNV svoTed) W0t A;,=-4)
v;=1 {owBaipeta)
u; 10 181081avVopa TG 4 Tov avTisTorKEel 6TV 1810TIUA A=
u, =(L1, — A7 By,
Eneidn

Kal
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o (AT Y I X I
3 2T B

n ufTpa U yivetm

1 -1/7
=
[~4 -2/7}

E& GAdov,
v=[0 1]
Zovenag
1 -7 7 217 UT] 7
=VU" =0 1 =-=[0o 1 =——[4 1
K=vu~=| {—4—2/7} 6[ {4 1] 6[ ]

Ko 0 vouog eAEyyov ivan o

7 x;, =05
n=u, +K(x-x,)=-1-=[4 1
6 x, —1

u=2,5—£x1 --lxz
3 6

B) Yrdpyst vopog ekéyyov yia mv gpoppoyr tov omoiov dev givon anapaimtog o
oyedlaopde mapatpnti; e Aspintmon BsTKAG omovIiosng, v mpocdiopeBel
oyediacbel évag térolog vouog eAEyyou.

Avon:

T VoL QoQUYOLUE TOV GYESIOOUG Tapatnpnth, MAEYOLE VOLO UE EAEYXOD NE
avorpopodomon g s£6dov g poperig

u=u, +k(y-»3,)

Aaupavoviag vi'éyay 61t y=Cx, 0 vopog awtds Ypagetal 100duvilme vrd TNy
Hopgh

u=u, +kC(x—x,)

© George Bitsoris
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6mov x, elvon pia Kotdotoon woppomiog Tov cuoTiLaTeg KASoTed Ppoyov o
tote
x
ye=[o 2{ - }
Xea
To ovotnuo kieictol Ppdyov Bo meprypdeeton and mv oyion
X=Ax+B(u, +kC(x-x,))

Zuvendg, yio ve ivan 1 X, KOTEGTEON 10pponing Tov cuoTHUaTog KALIsToD Bpdyon
Oa npéner eni mALov va emgAndsieTal n oyfon

Ax, + Bu, +kC(x, —x,))=0

s L]l

ATO TIG IPOIYODUEVES GYEGEIS TPOKDTTEL 6TL

1] OToia YPAPETOL

X, =05
Xea =1

=-1

No va egoopakiletal n aocvuTTOTIKY £0OTAOEI TG 1Coppomiag X, Kol Kotd
CUVETEIL Kol ™G V. Oa mpémel 1 otobepd & vo givol TETOLN GOTE TO TPUYLOTIKG
uépn tav 1oty mg phTpos A+BkC ve eivan apvimikd. H uftpa 4+BkC

ypapsTat
1 0 1+2k&
0 ! Ko 2]= "
8 =2] |2 8 -2+4k

ka1 o1 1810TIHES TG Eivan ADeEIg ™G dhyePpikng eicwang

det(al, — A - BeCy=det| | * C|-(® TP ||oaed| 2 1% )2
2 "o a8 ~2+ak|)T | -8 a+2-4k|)

=2 +(2-4)2 -8-16k=0
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H tekevtoia ekiomon £xel apynmKE 1010TIPEG OV Kl HOVO av

2-4k >0
Kol
(2-4k)* >12+16k°
dnAaadn av
k<-0,5

Zuvendg £vag Katdriniog vopog edéyov sivan o

u(f) ==1-2(y()-2)

B. Av vofécovpe THpo. 611 smiBupobiie 1) podon ve yiveton ydpw and to onueio
Asttovpyiog v.=0, va mpocdiopobel (av virdpyel) Evag vopog EAEYOV NG HOpPETg
u=Kx (oTE To TPOKOITOV cUGTLe KAEIGTOV Bpdyov vo £xgt TpoxId TG HopeTig

x0)=[:;]r@)

omov r(#) sivar Padpmti cuvaptnon Tov pdvov.
Adon:
Me &va Eheyxo g uopeic w=Kx 10 mpokdmTOV cbotuo KALiwTol fa
nePIYpaPeTal and Ty e&lomon
(1) =(A+ BK)x()

-1
x(t)=[_ 2]r(:)

B eivon TpoOYIG TOV ovoTApPaTOg av ereAnBedeton v e&icwon

-1, -1
Ld}m_u+3mLQ}m

H oyéon auTh YPAQETOL VIO TRV HOPEN

—-1| 7 -1
(4 +BK)|:_2:|=%[_ 2}

H

© George Bitsoris
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amod TNV ofoia mpoKvmiel 61t 0 Adyog

0!
()

sivau pia otaBepa. Etol n oyxéon ypdeetal v v poper

-1 -1
(4 + BK) =4
-2 -2
7OV OT|HUiVEL OTL 0 Adyog A sivar ot g pitpag A+BK kot 1o
eivan to avtictoyo wodidvegpo e pRTpoG ovths. Zuvendg, n uhtpa K Sa

emheyel €101 WoTE To u™* va sival 1dodidvoope g ptpag X Oa wpénst AoV v
vndpyel 1 TETolo HoTs

1
0 1 |-1 1 -1 -1
Rt S O I
8§ -2|-2 2 -2 -2
Ul
T2 Mok w2k =4 7!
Il [ 2 =2
1, Téhog,
—2—k =2k, =-2
— 42k, — 4k, =22
Awiéye

k=0 k=25 i=-3
Kot 0 £Aeyyog yiverat
u=-25x,

u=-125y
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